

星期二
2013年6月
25

农历癸巳年五月十八

安顺日报

贵州银行
BANK OF GUIZHOU

贵州银行 贵州人民自己的银行

贵州银行股份有限公司安顺分行 地址: 安顺市西航路136号
电话: 0853-3352111 3236807 网址: www.guizoubank.com

中共安顺市委机关报

网: www.qianweb.com

投稿: asrbs@vip.163.com

热线: 8181000

报泉: 8100101

宾馆: 8128666

黄果树铝业: 迈入百亿级企业

□本报记者 黄成义

抓项目 促发展

专栏语

经济工作的基本抓手有两个,一是项目投资,二是企业产出,两手都要必须抓好。抓项目投资是为了形成新的经济增长点,抓企业产出是为了形成现实生产力。

市委、市政府在抓好项目建设过程中,抓住重点企业,为它们排忧解难,大力扶持有市场、有产能的企业健康发展;抓住重点行业,提升全行业的整体效益,让优势行业

集聚发展,增强竞争力;抓住重点平台,以“5个100工程”为主要载体,完善园区基础设施,让各个项目早日投产达产,项目建设不断向好。

本报从今日起开设《抓项目促发展》栏目,陆续对全市10余个重点项目进行报道,展示这些项目建设进展、取得的成效,敬请广大读者关注。

该公司实现了年产电解铝20万吨,年产氧化铝80万吨,年产铝制品深加工30万吨,现正在建设煤、电、铝产业基地,可新增年产30万吨电解铝产能,并拥有自备电厂及煤炭资源的“煤-电-铝”一体化产业结构,实现产值超百亿元,强力拉动地方区域经济发展。

黄果树铝业公司积极推进做大做强、跨越发展,目前已进入了快速发展的新时期,为了进一步优化铝业产业结构,拉长产业链,降低企业能耗水平,依照集团产业链整合及规模扩充的发展思路,极力追求新的增长点,公司将改单一的电解铝生产发展成为电解铝、铝板、棒、箔综合加工,从而延伸产业链,提升了附加值。据了解,产业链延伸后,该公司可将电解铝产能扩充40万吨/年,年销售收入突破80亿元;深加工产能

扩充20万吨/年,年销售收入超过40亿元。

为突破铝业发展的传统模式,提升科技含量,黄果树铝业公司坚持走生态型、效益型、环保型发展之路。

该公司大力提倡清洁生产,积极推进节能减排,近年来,已经投资1200余万元进行环保治理工程,生产、生活用水实现了零排放。2008年3月,公司荣获2007年全国节能减排首届“优秀企业”称号,在全国千家重点耗能企业中排列第5名。

公司负责人告诉记者,近年来,公司坚持诚信建设和信用管理,不断创新实践,提高诚信管理水平,6月14日,安顺黄果树铝业有限公司被授予“2013贵州100强企业”称号,位列全省第31位。这是公司向党的“七一”生日献上的一份厚礼。

6月20日,走进贵州黄果树铝业有限公司,一座座厂房拔地而起,厂区内,机器轰鸣,工人正在加紧生产,干得热火朝天,厂区内,随处可见建设者们忙碌的身影。

黄果树铝业,这是一家被贵州省、安顺市列为“十二五”规划的“重点项目”和“优势龙头企业”,占地面积518亩,总资产达18亿元。名列AAA级银行信用等级单位,是安顺市重点工业企

业和纳税大户。

5年来,黄果树铝业凭借强大的专业技术优势秉承立足西秀、放远贵州,依托龙头企业的资源优势,开拓出一条跨越式发展之路。

我市拟融资重点项目220个 到位资金477.49亿元

本报讯(记者 杨旭明)日前,记者从上半年全市金融工作会议上了解到,我市拟融资重点项目220个,工程总投资1965.81亿元,已到位资金477.49亿元,融资需求907.33亿元。项目主要覆盖基础设施、能源、电力、交通建设、民生、社会事业、产业、“5个100工程”等领域。

全市以执行稳健的货币政策、改进信贷政策实施方式,积极推进金融创新,不断提高金融服务水平,进一步深化政银合作,做好政银企三方信息对称和共享工作,通过收集整理在第一季度、第二季度分别向各银行业金融机构推介了需融资项目。“引金入安”工作取得新进展,中信银行、贵阳银行近期落户安顺,西秀富民村镇银行、镇宁汇商村镇银行近期挂牌开业。贵州银行安顺分行积极探索表外融资业务,为黄果树旅游集团、多彩万象旅游城等重点项目直接融资近30亿元;市国资公司已经成功发行2期企业债18亿元;安大锻造公司发行短期融资券3.8亿元,改变了我市传统单一的融资模式。



日前,记者在关岭自治县关索镇大龙潭村沙德组16号看到,当事人余华刚新建的房屋基础属于违法违章建筑。该房屋为新建砖结构一层。据了解,房屋建筑面积为184平方米,关岭自治县住建局已对其下达《责令停止违法行为通知书》,并加强日常巡查管控,目前未出现再建。 □本报记者 摄



多彩贵州歌唱大赛 单项赛决赛落幕

安顺收获

一个一等奖 两个二等奖 两个优秀奖

本报讯(记者 覃震文/图)经过两天的紧张激烈角逐,6月24日晚,“2013中天·未来方舟多彩贵州歌唱大赛单项赛决赛”圆满结束,代表各州市参赛的40名实力选手分别在民族、流行、美声、原生态唱法中决出优胜。我市进入决赛的5名选手表现出色,其中周强、彭辉分别获得流行组唱法一等奖、二等奖;龚爽获得民族组唱法二等奖;肖玛、李卿获得

美声组唱法优秀奖。市委常委、市委宣传部部长杨晓曼在赛前来到比赛场地,为我市选手鼓劲加油,并在观看比赛后慰问、祝贺了选手,与选手们合影留念。

本次单项赛决赛采取了原生态唱法与民族唱法、流行唱法与美声唱法交替穿插的方式进行。观众才欣赏完淳朴的原生态风韵,随即又感受到多情的民族唱腔。还在回味上一首流行歌曲带

来的青春激越,又体会到美声唱法的气势磅礴。采取此方式进行决赛,既考验了各位选手临场发挥、适时应变的能力,又给现场观众带来多元的视听享受。

本着开放性、创新性、专业性、贴近性的原则,本届歌唱大赛将赛程创新转变为选拔赛、单项赛、训练赛、巡回赛和总决赛五个阶段。

(下转2版)



提醒今日天气
阵雨
20-27℃

高考志愿明起填报
考生应关注七大变化

1717人竞聘
农村义务教育“特岗”

本周多雨 局地强降水



创园
为美丽安顺添活力

我省推进骨干水源工程项目建设
10个水库正式开工

本报讯(记者 胡倩倩)6月24日,2013年度全省骨干水源工程项目建设暨首批项目集中开工电视电话会召开,副省长刘远坤出席会议并讲话。

会议指出,近年来,我省不断加强以骨干水源工程建设为重点的水利基础设施建设,2011年至2012年,全省新开工骨干水源工程41个,加上新开工的10个,创下了贵州水利史上的速度之最。水利工程年供水能力已从92亿立方米增至98.8亿立方米。截止目前,黔中水利枢纽工程累计完成投资52亿元,一期工程有望在明年建成投入使用,18个中型水库打捆的“黔黔”一期水源工程的14个项目已经建成投入使用,项目进展顺利。

会议充分肯定了我省骨干水源工程建设取得的成绩,从投资力度、前期工作、质量管理、工程进度四个方面深度分析了当前我省骨干水源工程建设面临的困难和问题。刘远坤要求,各地各有关部门要认真总结成绩和经验,紧紧围绕“同步小康”、“5个100工程”平台建设做好“水”文章,把加快骨干水源工程建设作为破解我省工程性缺水的重要途径、作为我省扩大固定资产投资及拉动区域经济增长的重要渠道,采取切实有效的工作措施,扎实做好骨干水源工程建设前期工作、建设管理、资金和技术保障工作,同时杜绝“胡子工程”、“钓鱼工程”,突出保障重大产业、重大民生需求项目,以水利化支撑工业化、城镇化和农业现代化,不断推动我省骨干水源工程上水平、上台阶,努力实现骨干水源工程建设速度与投资的双提升,质量与效益的双丰收。

现场还宣布了盘县朱昌水库、出水洞水库、水城观音岩水库、西秀区新场河水库等2013年度首批10座骨干水源工程水库的正式开工建设。副市长熊元出席安顺分会场会议。

热烈祝贺
镇宁布依族苗族自治县成立50周年
1963.9.11-2013.9.11
工业经济,带动县域经济发展的引擎

家運·天城
HAYUN SKY CITY
体育路全线开通 16.8万/套起
170万方的成熟大盘

安顺 金座灯饰城
投资太平小区专业商圈成熟旺铺
6.5万元 10年增值21.58万元 年投资回报率33.2%
项目地址:黄果树大街太平小区路口
开发商:安顺金座房地产开发有限公司